

银河公园人工湖里有人挣扎喊“救命”

两男子合力救起落水老人

本报记者 徐艳



▼人工湖边每隔几米就设置有警示牌。

本报记者 刘涛 摄



住了游泳圈。

一人下水救人
一人岸边接应

就在王先生准备下水救人时，发现在湖对岸一名男子已经下水了。下水的男子就是秦楼街道的殷玉方。

殷玉方告诉记者，他当天也是带着儿子去银河公园玩的，听到有人喊“救命”，他就骑着摩托车来到湖边，也没想太多就脱下衣服，一个“猛子”扎进了湖中。“我当时距离落水者有60多米远。”

眼见落水者已经抓不住游泳圈了，殷玉方又加快了划水的频率。终于，几分钟后，殷玉方就游到了落水者身边，“落水者是一位老太太。”殷玉方事后说。

他单手将老人揽住，随后奋力向岸边划水，并尽量将老太太顶出水面。这时，岸边的王先生也跳到水中接应。最终，经过10余分

钟的努力，两人终于将老人救上岸。

上岸后的老人脸色苍白，但神志清醒。王先生和殷玉方打算将老人送到医院时，泰安路派出所的民警赶到了现场。随后，老人的儿子也很快赶到，对两位救人者表示感谢。

救人者刚上岸被认出

八年前曾救落水女孩

殷玉方刚上岸，在码头上钓鱼的老人突然说：“我认识你！”原来，这名老人在2004年时曾目睹殷玉方曾救过一名年轻落水女子。

殷玉方说，大概是2004年的7月份，一名20岁出头的女子跟男朋友在碧霞湖钓鱼时，不慎滑入了水中。

“那个女孩的男朋友好像吓坏了，站在岸边干着急不知道该怎么办。”殷玉方说，“我当时下水的位置离女孩落水的地方有80余米远，而那个女孩不会游泳，我才游了40余米的时候，女孩已经下沉，仅仅能看见手在水面上挥舞。”

“当时我就朝岸边女孩的男友喊，让他将鱼竿抛入水中，让女孩拽着。”殷玉方说。

就这样，抓住一丝救命稻草的女孩终于等到了殷玉方游过来。最终，女孩获救。

民警提醒市民
游玩别忘安全

记者从泰安路派出所了解到，被救老太太的儿子刘先生想联系两名好心人上门致谢，但都被婉拒了。

落水老人的儿子刘先生告诉记者，老人今年74岁，居住的小区离银河公园不远，平常没事时就经常到公园散步。没想到这次，竟然不注意失足落水。

10月22日，记者来到老人落水的地点看到，在银河公园人工湖的周围，每隔几米就有一个提醒市民“当心落水”的提示牌，但依然有市民在湖边玩耍钓鱼。

民警也提醒市民在公园游玩时注意安全。

温暖日照

驱寒问暖热线
8308110石臼、老城区
主管网昨起注水

住户家中暂时还不用留人



22日上午，北京路换热站的工作人员开启进水阀门，为注水做准备。

本报记者 刘涛 摄

“差不多十天的时间就能完成主管网注水，这段时间住户家里还不需要留人，之后我们会利用周末时间，对用户家里的管道进行打压。”该负责人说，热水至少要经过三道阀门才能到达用户家里，主管网注水时用户家里一般是不会发生漏水现象的。”该负责人说。

22日下午，记者来到兴海路换热站，工作人员都在外边忙碌着开阀排气，往主管网注水。

据介绍，老城区主管网注水大约需要十天的时间，完成之后，再跟各小区物业合作往用户楼上注水，接下来便是打压。“打压时候我们会再发一份通知，到时住户家里就需要有人看着是否会出现漏水现象了。”他说。

该负责人还介绍说，今年他们为供热区域内所有的小区和单位都安装了自力式平衡流量调节阀，保证管网热平衡。“我们之前还更换了一些破旧损坏的阀门，4台换热器也全部进行了清洗。”

家里招了贼
只丢了几块雪糕

本报10月22日讯(记者

彭彦伟 通讯员 宋时轮 于浩)

由于看着不顺眼，两伙人之间起了纠纷，冲动之下孙某用猎枪将王某杀害后逃亡。莒县公安局刑警大队先后6次奔赴吉林，将潜逃10年的犯罪嫌疑人抓获。

2002年1月份，王某在赶集时看到张某(化名)不顺眼，随即打了对方一巴掌。但没过几天

张某与胡某等人遇到了王某，几个人又将王某打了一顿。感觉吃亏的

王某多次纠结村里人到张某所在

的村打架。

2月14日，王某再次纠结村里亲

朋好友到孙某所在的村打架，随即

两伙人打在一起，在打架中犯罪嫌

疑人孙某被打后心里感觉窝火，随即

孙某回家拿出猎枪对着王某开了一枪后就逃亡了，结果王某被枪

击身亡。

案发后，孙某被列为网上逃犯，莒

县公安局一直对其进行跟踪布控

并多次赴东北进行追缉抓捕，但因

孙某行踪不定、具有很高的反侦察

能力，抓捕一直未果。

民警调查发现，犯罪嫌疑人孙



逃亡十年，终于被抓获归案。 本报通讯员 于浩 摄

某系单身，案发前曾在吉林省通化市辉南县石道河镇石道河村居住生活过。

抓捕民警综合运用各种侦查手段，分析其极有可能仍在上述地点活动，而且与其当地的朋友张某

有联系。

民警前后6次前往吉林抓捕孙某，终于10月18日下午4时多，在辉南县石道河镇石道河村张某家中，成功将潜逃十年之久的涉枪逃犯孙某抓获。

岁)有作案嫌疑，于是民警带三名孩子连同他们的父母带到派出所询问，三名小孩承认多次进入刘某家想偷钱花的事实。

原来三名孩子发现刘某家有一扇小窗常年不锁，就萌生了找点零花钱的念头。于是三人就偷偷爬进刘某家，但是看到冰箱里雪糕等零食，电脑上的游戏，于是也忘了进来“找”钱的初衷，旁若无人地玩起来。

等了几天见刘某也没动静，三人以为没被发觉，于是决定再去玩玩，没想到原先进入的小窗的地方上锁了。三人就试着锯开大门挡板，但费了九牛二虎之力没能进入屋内，只好作罢。

由于三名嫌疑人不满14周岁，民警对其进行批评教育，责令其父母严加管教，并赔偿刘某的损失。